



Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2023

5 mensagens

Licita 4 - Smartseg <licita4@gruposmartseg.com.br>
Para: colicitacao@tjma.jus.br

20 de março de 2023 às 14:23

Senhores bom dia!

Apenas para confirmação e mensuração exata do custo material, gostaria de confirmar o seguinte ponto:

1º - Referente ao lote 1 verificamos que não possui um item de "serviço de instalação", assim entendemos que é apenas fornecimento dos equipamentos listados sem a instalação. Nosso entendimento está correto?

Aguardo um retorno.

Atenciosamente,

**Iago Tonini***Departamento Comercial*
Grupo Smartseg*Londrina-PR*[Facebook](#) | [Site](#) | [Instagram](#)

(43) 3026-1561 • (43) 3327-1111

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

20 de março de 2023 às 14:49

Para: Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>, "TJ, Diretoria" <dirseguranca@tjma.jus.br>

Prezados,

Encaminhado pedido de esclarecimento referente ao PE 09/2023.

Atenciosamente,
Kátia Araujo

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Tribunal de Justiça do Maranhão
Coordenadoria de Licitação e Contratos
Rua do Egito, 144, Centro, São Luís (MA), CEP 65010-190

Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

colicitacao@tjma.jus.br <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: licita4@gruposmartseg.com.br, licita4@gruposmartseg.com.br

20 de março de 2023 às 14:49

Sua mensagem

Para: licita4@gruposmartseg.com.br
Assunto: ESCLARECIMENTO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2023
Enviada: 20/03/2023, 14:23:42 GMT-3

foi lida em 20/03/2023, 14:49:31 GMT-3

Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>
Para: Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>, "TJ, Diretoria"
<dirseguranca@tjma.jus.br>

21 de março de 2023 às 15:58

Prezados (as),

Sobre a dúvida da empresa GRUPO SMARTSEG, esclareço:

Correto entendimento: os itens do lote 01 não possuem um serviço de instalação, pois serão utilizados como equipamentos de reposição para estruturas de videomonitoramento já existentes nas Comarcas do TJMA.

Att,

*Major Paulo Edson Cutrim Silva. Mat.: 185603
Supervisor de Segurança Eletrônica
Diretoria de Segurança Institucional
98 988435030*

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: licita4@gruposmartseg.com.br

21 de março de 2023 às 16:13

Prezados,

Segue resposta ao pedido de esclarecimento.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

ILUSTRÍSSIMO (A) SENHOR (A) PREGOEIRO (A) DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO

EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2023
PROCESSO N.º 39392/2022

A ACOMPANY COM. DE EQUIP. ELETRÔNICOS LTDA-ME situada na Av. Ver. Orlando S. Francisco, 1313 – V. Ipanema, cidade de Piraquara, estado do Paraná, inscrita no CNPJ sob nº 03.983.321/0001-41, vem respeitosamente à vossa presença, com fundamento na lei nº 8.666/93, apresentar a presente:

Com base no Termo de referência do presente edital, solicitamos esclarecimentos a respeito dos seguintes pontos:

1 – Com relação a descrição do item 7, no que diz respeito a "microprocessador RISC de alta velocidade com memória Flash". Os equipamentos produzidos pela maioria dos fabricantes utilizam microprocessadores com tecnologia digital de última geração (CISC/FLASH ou RISC) que GARANTEM TODAS as funcionalidades e proteções exigidas neste edital além de muitas outras. As siglas CISC/FLASH, RISC/FLASH ou DSP, entre outras são todas denominadoras de microprocessadores ou processadores que utilizam a TECNOLOGIA DE PROCESSAMENTO DIGITAL e que são um dos pressupostos para um equipamento ou empresa pleitear os incentivos do PPB (Processo Produtivo Básico). A adoção de uma ou outra tecnologia não garante melhor ou pior performance ou funcionamento desde que, em qualquer condição, as características finais do produto sejam mantidas. Dessa forma entendemos que o produto com microprocessador CISC atende plenamente às exigências explicitadas neste pregão. Estamos corretos em nosso entendimento?

2 – Com relação a instalação, entendemos que para o Grupo 1, devemos considerar em nossa proposta apenas a entrega dos equipamentos. Estamos corretos em nosso entendimento?

Piraquara, 20 de Março de 2023

ACOMPANY SYSTEM - Fone: 41 3589-3535

comercial@acompanysystem.com.br | vendas@acompanysystem.com.br

acompanysystem.com.br





ACOMPANY
SYSTEM

Marcelo A. Silva

Marcelo Alcântara | 03.983.321/0001-41



acompanysystem.com.br - Fone (41) 35893535

ACOMPANY SYSTEM - Fone: 41 3589-3535
comercial@acompanysystem.com.br | vendas@acompanysystem.com.br
acompanysystem.com.br





Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

Esclarecimento pregão eletrônico 09/2023

5 mensagens

licita@acompanysystem.com.br <licita@acompanysystem.com.br>
Para: colicitacao@tjma.jus.br

20 de março de 2023 às 12:42

Prezados.

Boa tarde.

Segue em anexo pedido de esclarecimento.

At.te**Marcelo Alcântara**

55+41 3589-3535
55+41 999812205
licita@acompanysystem.com.br
acompanysystem.com.br

COMPRAS 925125 092023

 ESCLARECIMENTO.pdf
210K

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: "TJ, Diretoria" <dirseguranca@tjma.jus.br>

20 de março de 2023 às 12:52

Prezados,

Encaminho pedido de esclarecimento referente ao PE 09/2023.

Atenciosamente,
Kátia Araujo

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Tribunal de Justiça do Maranhão
Coordenadoria de Licitação e Contratos
Rua do Egito, 144, Centro, São Luís (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

 ESCLARECIMENTO.pdf
210K

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>

20 de março de 2023 às 13:43

Prezado,

Encaminho pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Kátia

----- Forwarded message -----

De: <licita@acompanysystem.com.br>

Date: seg, 20 de mar de 2023 12:42

Subject: Esclarecimento pregão eletrônico 09/2023

To: <colicitacao@tjma.jus.br>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

3 anexos



Marcelo Alcântara

55+41 3589-3535
55+41 999812205
licita@acompanysystem.com.br
acompanysystem.com.br

image001.jpg
10K



Marcelo Alcântara

55+41 3589-3535
55+41 999812205
licita@acompanysystem.com.br
acompanysystem.com.br

image001.jpg
10K



ESCLARECIMENTO.pdf
210K

Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>

21 de março de 2023 às 16:12

Para: Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>, "TJ, Diretoria"
<dirseguranca@tjma.jus.br>

Prezados (as),

Sobre as dúvidas da empresa ACOMPANY LTDA-ME, esclareço:

1. Correto entendimento: a especificação mencionada atende, desde que esteja de acordo com todas as demais exigências para este item;
2. Correto entendimento: os itens do lote 01 não possuem um serviço de instalação, pois serão utilizados como equipamentos de reposição para estruturas de videomonitoramento já existentes nas Comarcas do TJMA.

Att,

Major Paulo Edson Cutrim Silva. Mat.: 185603

Supervisor de Segurança Eletrônica

Diretoria de Segurança Institucional

98 988435030

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>

21 de março de 2023 às 16:16

Para: licita@acompanysystem.com.br

Prezados,

Segue resposta ao seu pedido de esclarecimento.

Atenciosamente,

Kátia Araujo

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Tribunal de Justiça do Maranhão
Coordenadoria de Licitação e Contratos

[Texto das mensagens anteriores oculto]

À

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
Comissão Permanente de Licitação

A/C ILMO. SENHOR PREGOEIRO

Ref.: Pregão Eletrônico nº 009/2023

Processo Administrativo nº 39392/2022 – TJ/MA

A FONMART TECNOLOGIA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 31.907.728/0001-25, localizada na Rua Amazonas n. 23, Loteamento Chácara Brasil, CEP 65066-855, São Luís/MA, na pessoa do seu representante legal e na condição de interessada no procedimento licitatório em epígrafe, amparada no disposto da Lei Complementar nº 123 de 14 de dezembro de 2006 e alterações e 8.666/93, Decreto nº 10.024/2019, no que couber, vem tempestivamente requerer esclarecimentos aos itens expostos a seguir.

QUESTIONAMENTO 1

O item 4.2.2.1 "Central de Alarme", no Edital em sua página 73, determina que:

"4.2.2.1.2 Possuir 04 saídas de relé na sua placa principal e mínimo 48 saídas;

4.2.2.1.3 Suportar a conexão de no mínimo 16 teclados;

4.2.2.1.4 Deve ser capaz de criar no mínimo 48 zonas de alarme;"

Considerando estas exigências mínimas, entendemos que houve um equívoco quanto ao modelo de referência apontado, a saber, HIKVISION DS-19A16BN, quando o modelo de referência para este fabricante que venha a atender às exigências citadas seria o HIKVISION DS-PHA48-EP.

É correto o nosso entendimento?

QUESTIONAMENTO 2

Considerando o modelo de referência correto apresentado no questionamento anterior, entendemos que todas as demais características exigidas devem ser relativos ao novo modelo de central, assim sendo, onde se lê:

"4.2.2.1.12 Ser apto a operações em temperaturas de 0 °C a 55 °C com umidade não superior a 90%;"

Devemos levar em conta as características do equipamento DS-PHA48-EP, cuja temperatura de operação está entre -10°C e 40°C.

É correto o nosso entendimento?

QUESTIONAMENTO 3

O item 4.2.2.5 "Controle Remoto Botão de Pânico" cita que:

"4.2.2.5.2 Deve possuir alcance mínimo de 600 metros em área aberta;"

Ocorre que, de acordo com a documentação oficial do fabricante o modelo de referência HIKVISION DS-19K00-Y possui alcance de 300 metros. Assim sendo, entendemos que o alcance do equipamento ofertado deverá atender ao alcance de 300 metros.

É correto o nosso entendimento?

QUESTIONAMENTO 4

O item 4.2.2.7 "Sensor Magnético" cita que:

"4.2.2.7.4 Ser capaz de operar em temperaturas de 0° a 60°C e umidade 90%;"

Analisando a folha de dados do equipamento de referência, encontramos a informação que a temperatura de operação na verdade é entre -10°C e 40°C.

Assim sendo, serão aceitos equipamentos com temperatura de operação conforme o catálogo do equipamento de referência.

É correto o nosso entendimento?

QUESTIONAMENTO 5

O item 4.2.2.3 "Teclado para Central" cita que:

"4.2.2.3.2 Suportar frequência de comunicação sem fio em 828 MHz;"

Analisando as folhas de dados do item 4.2.2.1 "Central de Alarme" e 4.2.2.5 "Controle Remoto Botão de Pânico", fica claro que a frequência correta seria 868Mhz, portanto, entendemos que houve um erro de digitação e que a frequência de funcionamento para o referido item também deve ser de 868Mhz.

É correto o nosso entendimento?

CONCLUSÃO

Sendo o que temos a esclarecer, aguardamos as devidas considerações em tempo hábil, conforme determina a Lei.

Nesses termos, pede deferimento.

São Luís/MA, 21 de março de 2023.



Darci de Jesus Fontes Júnior
Diretor Comercial e de Relacionamento
Fonmart Tecnologia Ltda.

**Solicitação de Esclarecimentos PE-009/2023**

4 mensagens

WENDELL FREITAS <wendell.freitas@fonmart.com.br>
Para: colicitacao@tjma.jus.br
Cc: LISTA - COMERCIAL <comercial@fonmart.com.br>

21 de março de

Prezado Sr. Pregoeiro,

Após a leitura do edital em epígrafe e seus anexos, segue nosso pedido de esclarecimento, para o qual aguardamos resposta em tempo hábil, no sentido de adequar nosso conjunto de documentos.

Desde já, agradecemos a atenção.

Atenciosamente,

--

**FONMART**
TECNOLOGIA

WENDELL FREITAS | Coordenador Comercial
(98) 3255-0700 | +55 98 98413-8029
wendell.freitas@fonmart.com.br

www.fonmart.com.br

Rua Amazonas, 107 Chácara Brasil - São Luís / MA - CEP: 65.066-855



Ofício 001_2023_ESCLARECIMENTO - PE 009-2023.pdf
157K

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>, "TJ, Diretoria" <dirseguranca@tjma.jus.br>

21 de março de 2023 às 15:25

Prezados,

Encaminhado pedido de esclarecimento referente ao PE 09/2023.

Atenciosamente,
Kátia Araújo

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Tribunal de Justiça do Maranhão
Coordenadoria de Licitação e Contratos
Rua do Egito, 144, Centro, São Luís (MA), CEP 65010-190
Telefones: (98) 3261-6194/ 6181

Ofício 001_2023_ESCLARECIMENTO - PE 009-2023.pdf
157K

Paulo Edson Cutrim Silva <pauloecs@tjma.jus.br>
Para: Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>, "TJ, Diretoria" <dirseguranca@tjma.jus.br>

21 de março de 2023 às 15:55

Prezados,

Com relação aos questionamentos da empresa A FONMART TECNOLOGIA LTDA, esclareço:

1. Correto entendimento. Por favor, considere as especificações exigidas e apresente na proposta um modelo compatível;
2. Correto entendimento; Revisando o Datasheet do equipamento, foi constatado que a temperatura de operação na verdade é entre -10°C e 40°C;
3. Correto entendimento; Revisando o Datasheet do equipamento, foi constatado que o alcance é de 300 metros;
4. Correto entendimento; Revisando o Datasheet do equipamento, foi constatado que a temperatura de operação na verdade é entre -10°C e 40°C;
5. Correto entendimento; Erro de digitação. Favor considerar 868MHz.

Att,

Major Paulo Edson Cutrim Silva. Mat.: 185603
Supervisor de Segurança Eletrônica
Diretoria de Segurança Institucional
98 988435030

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Licitação e Contratos TJMA <colicitacao@tjma.jus.br>
Para: "FREITAS, WENDELL" <wendell.freitas@fonmart.com.br>

21 de março de 2023 às 16:19

Prezados,

Segue resposta ao pedido de esclarecimento.

[Texto das mensagens anteriores oculto]